the2 WA A T Yt o] Aol A7 Aok & 5
Aot} o ¢l Eold T8 dH2 227
A D
B C

HaPAE ABCDofl 2 Bet A DE ©] ¥ AABD ¢} ACDB

of| A

(ABD = /CDB (7)) ---Q

/ADB = /CBD (%7}) ---©

EF5 0

L]
9.0

. AB—CD, AD =BC

©cll ¢4l AABD = ACDB (ASA

D AB ® BC ® BD




2

A E -1t

Gt
Hlo

@ 7}

242t

® 7}:

T
=

A}

@ 7}

20 1} YAz

G 7} ot



T
s, mlo
rlo
_i-
%,
1o
)
)
1o
u
N,
N
N
o NN
N
N
N
rlo
>
o 3
oflh
rlo
ol

B C

(A = /C, /B= /D%l oABCD °J|A|
(A=/C=a

/B=/D=>0bz}354

2a + 2b = 360°

Soa+b=180°

FEgzel gol [ Jolmz

.. AB//DC, AD //BC

@D 45° ® 60° 3 90° @ 180°

B 360°






oS 23] FPArAP ABCD o Hi5ho] A D
%

/B =73 o, £ %2 2L v
@ 1y=73 @ x=3 BC

® AB = CD @ AD = BC

B /D ="173°



HYPAHY ABCD 9] ZHAIH A, C 9|4tz BD

ZYZk p,Q 2Fal gttt BQ = 20cm, QD = 16cm

A D

@ 35cm @ 4cm ® 4.5cm

@ 5cm ® 5.5cm



Wol7h 80em? Q1 thx HFAPAY ABCD oA o7& F
=7

A D

@ 8cm? @ 12cm? ® 15cm?

@ 18 cm? 3 20 cm?



8. U2 I T2 HYPAHY ABCD oA AD = 15cm, APAB +
APCD = 30cm? ¥ w], AH 2] Zo]&=?

A D

B H C

D 2cm ® 4cm 3 6cm @ 8cm B 10cm



9. th3 2¥olA AE,DF = 22} A, (D 9] o] 5&Adolth /ABC =84°
A wf, /AEC + /DCE 9] 3715 F3tofet,

@D 208° Q) 298° 3 238° @ 248° B 250°



10. o5 1] BPAPEY ABCD A BE =
CE ©]22 AD = 10c¢m, AB = 7cm € U, DF
o] Zol?
@ 7cem @ 9cm ® l4cm

@ 16cm ® 18cm




11.

the 1T o] BaPAPHE ABCD 9 7t §19] S-S ot AF <F
CE, AG ¢ CH o w3& 247 P, Q 2t & u, 0ABCD £ A ¢J 3t
HYPAHF-S 0AECG , oAFCH , DAPCQ ©|t}. Z12+e] F3yApd
Fol B 270 AR de 227

@ ® © © 9
1
oF
It

© 006,06
@ 9,0, ©

©® @60
® ©, 0,0

® @060



12, w5 293 22 YPAEE ABCD o4 d 0 &= F Hi4
olty. AE: EB = 3:1 ©]1l AAEO ¢ Yo|7} 18 & uf, FaPA}
ABCD 9] §o]=?



13. ©& 295 22 gAY ABCD AN ok Dol el 5]
AD, BC¢ 9tE= A& 7z 2+ E, F&F 512, BC = 10cm, DC =
6cm, «C =60°<Y o], cBFDE & &89 do]&?

@D 16cm ® 18cm 3 20cm @® 22cm 3B 24cm



CF

i

oABCD
CE, DC

14.

o, DABFC =

[}
=

ol H=71?

o
0
O



15.

th&-2 GPArHS ABCD oAl /B, /D 9] o]

i A& 22 E, Fet @ of, oEBFD 7} 3
Tgoltt. o qtell Soid Ao A2

Q
rr

|==]
TEAo

o]
REED

=

filo :>
olN .
o w
ol

A E D

O,
o

B F C

DABCD = #3330l

(B =/Do|lBE& %AB = %AD

= /ABE = /EBF---(

/AEB = /EBF (317})

(EDF = |(9iZholnz

(AEB = /CFD

/DEB = /180°~[  |=/DFB---©

@, ©°ll 2|5te] gEBFD & B3 oot

@ /CDF, /ABE @ /(CDF, /AEB

@ (CFD. /AEB ® /DCF. /ABE

® /CFD, /ABE



